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П Р Е С И Н Ф О Р М А Ц И Я 

 

5 август 2014 г. 

 

ОБЩИНА РУСЕ ОТЧЕТЕ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОЕКТ, 

ПОДПОМАГАЩ РАЗРАБОТВАНЕТО НА КЛЮЧОВИ 

СТРАТЕГИЧЕСКИ ДОКУМЕНТИ ЗА ПЕРИОДА 2014-2020 Г. 

 

 

Заключителна пресконференция във връзка с приключването 

на проекта „Община Русе – инвестиционно привлекателна и 

енергийно независима“ се проведе днес в Община Русе. Проектът се 

осъществи с финансовата подкрепа на Оперативна програма 

„Административен капацитет“, съфинансиран от Европейския съюз 

чрез Европейския социален фонд. Стойността му е 74 231,80 лв., 

които са 100%  безвъзмездна финансова помощ. Тя беше 

предоставена в рамките на приоритетна ос 1 „Добро управление“, 

подприоритет 1.3 „Ефективна координация и партньорство при 

разработване и  провеждане на политики“.  

В пресконференцията участваха д-р Страхил Карапчански - 

заместник-кмет по Европейско развитие и екипът за управление на 

проекта. 

Заместник-кметът д-р Карапчански представи двата 

стратегически документа - Стратегията за инвестиционен и сити 

маркетинг и Стратегията за устойчиво енергийно развитие, които ще 

бъдат част от секторните политики на Община Русе за периода 2014-

2020 г. „Основната ни цел е осигуряване на устойчиво икономическо 

и енергийно развитие на Община Русе, за чието постигане 

изготвихме две секторни стратегии, съобразени с местните условия 

и потребности. Целта е да не работим на парче, а всички политики 

на Община Русе да са интегрирани и подчинени на общата ни 

политика за развитие, отразена в Общинския план за развитие на 

Община Русе 2014-2020. Важен е проактивният подход, който 
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приложихме при разработването на двете стратегии, а впоследствие 

и при тяхното изпълнение“, заяви д-р Карапчански.  

Ръководителят на проекта г-н Николай Симеонов представи 

основните цели и резултатите при изпълнението на проекта в 

продължение на 9 месеца. 

Във връзка със Стратегията за устойчиво енергийно развитие 

д-р Карапчански представи програмата за изпълнение на 

Стратегията и мерките, които ще се реализират за повишаване на 

енергийната ефективност на общинските сгради. В тази връзка той 

допълни, че Общината приоритетно ще насочи своето внимание към 

внедряването на мерки за енергийна ефективност и енергиен 

мениджмънт на сградите общинска собственост с най-голямо 

енергийно потребление, между които: Спортен комплекс „Дунав“, 

сградата на Община Русе на пл. „Свобода“ №6, Детска градина 

„Слънце“, Детска градина „Пролет“, Детска градина „Здравец“, 

Детска ясла №4, Детска ясла №8, Детска ясла №15, Детска ясла 

№16, СОУ „Възраждане“, СОУ „Йордан Йовков“, Детска градина 

„Чучулига“.  

Относно Стратегията за инвестиционен и сити маркетинг зам.-

кметът очерта двете основни направления – подобряване на 

инвестиционната среда и подобряване разпознаваемостта на Русе в 

национален, трансграничен и международен план. Градският 

маркетинг ще отвори Русе към външните публики, допълни още д-р 

Карапчански. 

 

 

 


